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Ata da 16ª sessão remota ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 15/04/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus 

Santos - 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa Andrade, Gildo Moura De Souza. Havendo 

número legal é aberto a sessão remota. A vereadora Darcilene não pôde comparecer, pois está 

de atestado médico. Sequenciando é realizada a leitura da ata da sessão anterior sendo aprovada 

com emendas. Sequenciando é lido o Projeto de lei de N°012/2021 - dispõe sobre a 

denominação de Rua Maria de Jesus. Sequenciando é colocado para apreciação os Projetos de 

Lei de Nº012/2021, Nº13/2021 e Nº14/2021. Sequenciando é lida as indicações de Nº07/2021, 

Nº08/2021 de autoria do vereador Gildo Moura. Sequenciando a internet do Presidente caiu e 

o presidente em exercício Márcio dá sequência a sessão. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Alon que cumprimenta a todos os presentes, e deseja melhoras a vereadora Darcilene. 

Sequenciando o presidente Alberto Maynart retorna a sessão. Sequenciando é passada a palavra 

ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos e explana sobre as indicações lidas. 

Sequenciando é colocado para apreciação da Comissão de Justiça o Projeto de Lei Nº11/2021 

- Dispõe sobre o Programa Municipal de Agricultura Sustentável, de incentivo ao 

desenvolvimento rural sustentável do Município de Santo Amaro das Brotas/SE e dá 

providências correlatas. O Projeto é colocado para votação pela Comissão de Justiça de forma 

Nominal, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando o parecer favorável, é colocado em 

votação de forma nominal o Projeto de Lei Nº11/2021 o qual é aprovado com 7 Votos 

Favoráveis.  Sequenciando o presidente informa que os vereadores Alon, Sheyla e Pedro iram 

para o curso de capacitação, e logo em seguida sua internet cai, na qual o presidente em 

exercício - Márcio da continuidade a Sessão. Não houve inscrições ao público. É aberta a 

inscrição aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gonçalo que 

explana sobre a realização do atendimento de suas indicações e de algumas indicações dos 

vereadores. A vereadora Sheyla solicita aparte e relata sobre uma indicação da mesma 

solicitando um redutor de velocidade, na qual a tratativa seria com o D.R. Sequenciando o 

vereador Gonçalo informa que esteve em reunião com o prefeito e 2 empresários, juntamente 

com o vereador Eiarle para a possibilidade da instalação de uma empresa. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Sheyla que relata a importância de seguir os tramites desta 

casa para a aprovação de projetos, relata também sobre um questionamento do senhor José 

Carlos que perguntou a respeito da escolha da Secretária de Educação, e informa que tentou 

falar com o prefeito, mas não conseguiu, porem falou com o Secretário de Administração e foi 

informada que nesta próxima sessão trará uma nota Justificativa. Sequenciando é franqueada a 

palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e explana que esteve hoje pela manhã junto 

com o vereador Gonçalo em reunião com alguns empresários para verificar a possibilidade da 

abertura de uma empresa no município, relata também sobre a importância de analisar um 

projeto com tempo hábil e seguira os tramites desta casa para aprovar, relata também seu 

repudio ao ocorrido com o vereador Pedro Mauro no posto de saúde, e critica a falta de 

comunicação da gestão. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que 

cumprimenta os presentes, e deseja melhoras a vereadora Darcilene. A seguir parabeniza aos 

vereadores pelas prestações de serviço à população, e parabeniza ao prefeito pelas melhorias 

realizadas no município, relata também sobre sua ida ao posto de saúde a pedido do vereador 
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Gildo para verificar os medicamentos que estão disponíveis na farmácia básica, e verificou que 

há sim uma grande quantidade de medicamentos, com falta de alguns, mas a farmácia possui 

medicamentos, parabeniza também o secretário de saúde pelo atendimento. E explica a situação 

ocorrida. Relata também as dificuldades encontradas na gestão, deixadas por gestões anteriores, 

mas que aos poucos as coisas vão fluindo, e que as indicações serão todas atendidas. A 

vereadora solicita aparte e faz explanações sobre o ocorrido, e faz uma observação, dizendo que 

a situação serviu e servirá de aprendizado para uma boa comunicação. Sequenciando o 

presidente em exercício fala sobre a importância da disponibilidade de todas as medicações na 

farmácia básica de saúde, e que sempre vem cobrando desde gestões passadas, e explana que a 

saúde deve ser prioridade, relata também sobre a urgência da abertura do posto de saúde 24 

horas. O mesmo faz uma indicação verbal solicitando a limpeza e organização nas feiras livres, 

e nos banheiros, fala também sobre o compromisso que tem com o município.  Sequenciando 

o presidente Alberto faz explanações sobre a necessidade da harmonia dos poderes, e relata que 

a assessoria jurídica desta casa está à disposição de qualquer vereador que necessitar, fala 

também sobre os direitos que cada um possui, e que direito deve ser preservado. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Pedro que explana sobre as melhorias buscadas por cada 

vereador, que quem ganha é o povo, e quem falando em nome do prefeito, na qual o mesmo se 

sente muito feliz quando algo é realizado no município. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Eiarle que relata sobre o passe livre que todos os vereadores devem ter, pois somos 

todos fiscalizadores e que estão todos dentro da lei, o mesmo se solidariza com o ocorrido com 

o vereador Pedro. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que parabeniza o 

Doutor André pela ajuda que obteve hoje com um trator que atolou. E se solidariza com o 

ocorrido com o vereador Pedro, e no que precisar está à disposição. Sequenciando o presidente 

em exercício relata que foi procurado hoje por um representante da associação do pessoal de 

eventos pedindo apoio aos vereadores, para solicitar uma reunião com o prefeito solicitando um 

auxilio, pois devido a pandemia estão impossibilitados financeiramente. Sequenciando o 

presidente Alberto informa aos vereadores para verificarem o regimento interno e o que poderá 

ser mudado para atualizá-lo. Não havendo mais nada a tratar, o presidente em exercício declara 

encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ata para que conste que o caminhão não atolou, mas 

obteve ajuda para ser arrastado. 

 

Em tempo o vereador Alon faz emenda a ata para que conste que projeto de Nº13 não foi para 

apreciação, e sim para leitura na sessão de hoje. 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Presidente 


